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гр. София,  21.11.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 45 състав, 

в публично заседание на 21.11.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елица Райковска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

2014 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,00 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, се представлява от адв. К. с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, се представлява от юриск. К. с пълномощно по 

делото. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

Юриск. К.: Запознах се с представените доказателства, за което ми беше дадена 

възможност в предходното съдебно заседание. Становището си ще изразя по 

същество. 

 

Страните (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 

доказателства.  

 



С оглед липсата на доказателствени искания 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Адв. К.: С оглед на представените писмени доказателства, свидетелските показания и 

съдебносчетоводната експертиза може да се направи обоснован извод, че РА от 

2.8.2018 г. е неправилен, тъй като е издаден в противоречие с материалните и 

правните разпоредби на закона. Моля да отмените същия в частта, изменена и 

потвърдена с решението на директора на дирекция ОДОП – С.. Моля да ни присъдите 

и направените разноски в настоящото производство, за което представям списък. 

Моля също така да ми дадете срок за представяне на писмени бележки по делото. 

Юриск. К.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана и да 

потвърдите РА като правилен и законосъобразен, тъй като считам, че не се 

представиха доказателства за неговата незаконосъобразност. Моля да имате предвид 

изложените основания в решението на директора на дирекция ОДОП – С.. Моля да ни 

присъдите юрисконсултско възнаграждение. 

Във връзка с представения списък, правя възражение за прекомерност на адвокатския 

хонорар. 

 

СЪДЪТ ДАВА 7-дневен срок на жалбоподателя за представяне на писмени бележки 

по делото.  

 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

    

Съдебното заседание приключи в 10,05 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


